



ПОДІЛЬСЬКЕ СЛОВО

Електронна версія газети "Подільське слово" — на сайті <http://trrada.te.ua>.

12 сторінок

№20 (5124) П'ятниця, 22 травня 2015 року

Європейський ринок: виклик чи нові можливості?



Учасники економічного семінару в Тернопільській райдержадміністрації (зліва направо): підприємець Борис Семеняк, директор ННІМЕВ ім. Б. Гаврилишина Ігор Таранов, начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Тернопільської РДА Наталія Волошин, заступник директора департаменту-начальник управління інвестиційної, зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного співробітництва департаменту економічного розвитку Тернопільської ОДА Руслан Кулик, заступник голови Тернопільської РДА Уляна Люлька, перший заступник голови Тернопільської РДА Богдан Лихий, начальник відділу інвестиційної політики та зовнішньоекономічної торгівлі управління інвестиційної, зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного співробітництва департаменту економічного розвитку Тернопільської ОДА Тарас Копестинський, головний спеціаліст відділу економічного розвитку і торгівлі Тернопільської РДА Галина Семенчук, доцент кафедри міжнародної економіки ТНЕУ Алла Уніят, заступник голови Тернопільської районної ради Роман Наконечний.

24 травня 2015
Фестиваль
Ровер Присвячується Дню Героїв

с. Великі Гаї Тернопільського району, стадіон
12:00 год.

Програма заходу:

- 12:00-13:00 - Відкриття фестивалю, виступи місцевих колективів
- 13:00-15:00 - Екскурсійний велопроїзд Великі Гаї - Товстолюб - Грабовець
- 15:00-17:00 - Веселі велоестафети, вікторини та конкурси
- 17:00-19:00 - Футбольний матч (чемпіонат області) ФК «Поділля - Агрон» - ФК «Борщів»

Також вас чекає:

- Конкурси на найкреативніший велосипед та український велокоштом
- Виставка-продаж виробів народних майстрів
- Частування
- Приємні сюрпризи

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.
Фото автора.

15 травня в Тернопільській райдержадміністрації відбувся економічний семінар на тему "Європейський ринок: виклик чи нові можливості", в якому взяли участь представники Тернопільської районної державної адміністрації, Тернопільської районної ради, науковці та підприємці.

З вітальним словом до учасників семінару звернулися перший заступник голови Тернопільської райдержадміністрації Богдан Лихий, директор департаменту-начальник управління інвестиційної, зовнішньоекономічної діяльності та міжнародного співробітництва департаменту економічного розвитку Тернопільської облдержадміністрації Руслан Кулик. Директор навчально-наукового інституту міжнародних економічних відносин ім. Богдана Гаврилишина, кандидат економічних наук, доцент Ігор Таранов запросив учасників семінару взяти участь у роботі міжнародного тренінг-центру, де можна обмінятися думками і контактами з провідними бізнесменами країн ЄС та світу.

Торік 27 червня було підписано економічну складову угоди про зону вільної торгівлі між Україною та країнами Євросоюзу, – зазначила доцент кафедри міжнародної економіки Тернопільського національного економічного університету Алла Уніят. – Євросоюз став головним торговельним партнером України. Обсяг торгівлі товарами та послугами між Україною та ЄС у минулому році становив 44 297,4 млн. дол. США або 35,8% загального обсягу торгівлі України. Експорт товарів та послуг до країн ЄС за цей період становить 20 302,1 млн. дол. або 31,8% загального обсягу експорту товарів та послуг України. В свою чергу, обсяг імпорту з країн ЄС сформувався в обсязі 23 995,3 млн. дол. або 40% загального обсягу імпорту в Україну.

За словами Алли Уніят, у двосторонній торгівлі між Україною та Євросоюзом залишається негативне сальдо, яке торік зменшилось у порівнянні з 2013 роком на 7 117,4 млн. дол. і становило 3 693,2 млн. дол. Основу українського товарного експорту складають чорні метали, зернові культури, електричні машини і устаткування, руди, шлаки, зола, насіння і плоди олійних рослин.

КОМПАНІЯ ЛАН ОФІЦІЙНИЙ ПРЕДСТАВНИК В ЗАХІДНОМУ РЕГІОНІ

LANCLAAS

www.lanclaas.com.ua

• На самодіяльній сцені

Тепло материнського серця

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.
Фото Ярослава СТАРЕПРАВО.

Травневі дні пахнуть весняним цвітом, запашними квітами і травами. Цього місяця традиційно у другу неділю травня відзначають День матері – найріднішої в світі людини, яка дарує кожному з нас життя і зігріває теплом свого серця. З нагоди Дня матері 10 травня в будинку культури села Великий Глибочок відбувся святковий концерт "Ми вдячні Богові за маму".

– День матері – це свято Божої Матері, матері-України, – зазначила ведуча урочистостей, методист Тернопільського районного будинку культури Наталя Порада. – Вони є тими чистими джерелами, з котрих людина живиться від першого подиху і до останніх днів життя. Слово "мама" наповнене ніжністю, теплом і любов'ю. Воно росте разом із нами, як ростуть дерева, сходить сонце, розцвітає квітка, світить веселка і гладить по голівці рідна рука. Зі звуку-слезинки народжується на світ святе слово "мама", яке вимовляє дитина. Цю мить не ловити, як і не вловити дня, коли вперше над колискою схилилася мати.

Зі словами вдячності до матерів звернулися перший заступник голови Тернопільської райдержадміністрації Богдан Лихий, керуючий справами Тернопільської районної ради Богдан Ящик, директор Великоглибочецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Ярослава Стецька, депутат Тернопільської районної ради Надія Тишук.

Концертну програму розпочав народний аматорський хор села Біла ім. С. Крушельницької (хормейстер Олег Турчин), який виконав пісні "Через поле України ішла Божа мати", "Мамині руки" і "Дума про землю". Пісні-звернення до матері заспівали солістка будинку культури села Плотича Діана Гусак, солістка клубу села Біла Людмила Червінська, солістка будинку культури села Великий Глибочок Аліна Лиса, солістка будинку культури села Плотича Ірина Каспрук, солістка будинку культури села Ігровиця Оксана Качан, художній керівник будинку культури села Великий Глибочок Наталя Журавель, режисер народного аматорського театру села Великий Глибочок Роман Винник, дует у складі солістів клубу села Чистилів Андрія Олійника і Дмитра Левицького, дитячо-юнацький колектив клубу села Чистилів (керівник Надія Ремус), дитячий ансамбль "Весняні дзвоники" будинку культури села Плотича (керівник Тетяна Заяць).

Пісенки про маму і тата заспівали наймолодші учасники свята – вихованці Великоглибочецького дитячого садка "Сонечко" (керівники Ірина Ясіновська і Віра Меліш). Мистецьку красу української пісні гостям заходу подарували солістка будинку культури села Ігровиця Юлія Хороз, народний аматорський фольклорно-обрядовий колектив "Білівчанка" клубу села Біла (керівник Наталія Огірка), дитячий ансамбль "Глибочецькі ритми" будинку культури села Великий Глибочок (керівник Наталя Журавель), вокальний ансамбль будинку культури села Ігровиця (керівник Юлія Чупик), дует у складі Наталії Цішевської та Романа Винника, учасники художньої самодіяльності клубів сіл Івачів Горішній та Івачів Долішній Ярослав Богатюк, Юрій Пастушенко, Ігор Коваль і Ярослав Литвинюк.

Війна на Донбасі забирає найкращих синів України, які жертвують власним життям заради світлого, мирного, безмарного майбутнього своєї країни. Біль утрат крає материнські серця. Матері благають спасіння для рідних дітей, молитвами зцілюють рани

воїнів, просять Всевишнього, щоб сини й чоловіки повернулись додому живими. Не оминули temu війни, яка нахабно ввірвалася в затишні домівки українських сімей, і учасники концерту до Дня матері у Великому Глибочку. Народний аматорський театр села Великий Глибочок (керівник Роман Винник) поставив сценку про нелегкі долі матері і сина в умовах війни "Плече мати-Україна", дочка військовослужбовця, жителя села Чистилів, який виконує бойове завдання в зоні АТО, Катерина Качан продекламувала вірш "Малюнок для тата", Андрій Павлик із Плотичі – "Мамі від сина".

На завершення учасники концерту спільно виконали пісню "Мова єднання".

– Розпорядженням голови Тернопільської райдержадміністрації від 1 жовтня 2014 року затверджено графік проведення творчих звітів закладів культури Тернопільського району, – каже начальник відділу культури Тернопільської РДА Андрій Галайко. – В рамках відзначення Дня матері у Великому Глибочку відбувся творчий звіт колективів художньої самодіяльності Тернопільського району. Своє мистецтво гостям заходу подарували сто двадцять учасників закладів культури, які розташовані на території Великоглибочецької, Плотичкої, Ігровицької, Чистилівської, Білецької, Івачеводолішнівської сільських рад. Наступний творчий звіт відбудеться 28 червня в будинку культури села Настасів у рамках відзначення Дня Конституції України. Звітуватимуть колективи Настасівського, Йосипівського, Мар'янівського, Миролібівського та Малоходачківського закладів культури.



На концерті з нагоди Дня матері у Великому Глибочку дует у складі Наталії Цішевської і Романа Винника виконав українську народну пісню "Чом ти не прийшов".



Народний аматорський хор села Біла ім. С. Крушельницької (хормейстер Олег Турчин). 10 травня 2015 року.



На сцені будинку культури села Великий Глибочок – дитячо-юнацький колектив клубу села Чистилів (керівник Надія Ремус), ведуча концерту, методист Тернопільського районного будинку культури Наталя Порада (крайня ліворуч) і учасники заходу.

• Вітаємо!

Колектив НВК "Дичківська ЗОШ І-ІІ ст. ДНЗ" щиро вітає з днем народження вчителя хімії та біології **Ларису Михайлівну СУРКОВУ**, психолога **Тетяну Миколаївну ПЛІСЬЮК**.

Хай тепло зігриває життєву стежину,
 Кріпить серця наснагу земна доброта.
 Будьте ніжна і мила кожну хвилину,
 Хай жіноча окраса множить Ваші літа.

Щиро вітаємо з ювілеєм дружини, дорогу маму, чарівну жінку **Світлану Василівну ГРЕЛЮ** з с. Великий Глибочок Тернопільського району.

Є ювілеї досить різні,
 Та є одна з найкращих дат,
 Вітає щиро вся родина
 У день, коли Вам — 50.
 Хай пахучим цвітом стелиться дорога,
 Хай відходять в далеч горі і біда,
 Хай же будуть щастя і міцне здоров'я,
 Радість і повага на многі літа.

3 повагою — чоловік Андрій, дочки Тетяна і Юлія, свекруха Софія, брат Володимир із с. Лошнів Тербовлянського району, сім'я Грелі з Великого Глибочка, подруга Наталя.

З днем народження вітаємо керуючого справами Тернопільської районної ради, надійного товариша, гарну і порядну людину **Богдана Григоровича ЯЩИКА**.

Бажаєм Вам, щоб надії збувались,
 Щоб друзі хороші в житті зустрілись,
 Щоб стіл був багатий і запашно в хаті,
 Щоб дні Ваші були веселі, як свято.
 Від щирого серця Вам щастя й любові,
 Нехай Вам таланить і будьте здорові.

3 повагою — друзі.

Щирозердечно вітаємо з 40-літтям хорошого колегу, сумлінного працівника **Ігоря Богдановича МИТУ**.

Сердечні линуть привітання —
 Нехай у всьому Вам щастить,
 Нехай збуваються бажання
 І Бог життя благословить.

3 повагою — колектив Чернелево-Руської ЗОШ І ст. - дитячого садка.

Щирозердечно вітаємо з днем народження депутата Байковецької сільської ради **Теодозія Зіновійовича ШУПУ**.

Бажаємо миру і світлої долі,
 Запалу, енергії, сили доволі,
 Творчого вогнику, віри й наснаги,
 Щедрості серця, людської поваги.

3 повагою — колектив Байковецької сільської ради.

З днем народження щиро вітаємо дяка церкви Святої Параскеви Сербської с. Байківці **Сергія БЕРБЕНИЧУКА**.

Всю доброту, яка існує в світі,
 Всю радість, що живе серед людей,
 Найкращі всі, що до вподоби, квіти
 Даруємо Тобі у цей святковий день.
 Нехай Господь завжди у поміч буде,
 А Мати Божа береже від зла,
 Бажаємо здоров'я, щастя, сили,
 Радості земної і тепла.

3 повагою — парафіяни церкви Святої Параскеви Сербської с. Байківці.

Щиро вітаємо з днем народження завідувач клубом с. Грабовець **Світлану Тарасівну ДУБАС**.

Бажаємо миру і світлої долі,
 Запалу, енергії, сили доволі.
 Творчого вогнику, віри й наснаги,
 Щедрості серця, людської поваги.
 На довгих стежках життєвої ниви
 Будуть завжди здорові й щасливі!

3 повагою — колективи відділу культури Тернопільської РДА, Тернопільського районного будинку культури, Тернопільська районна організація профспілки працівників культури.

• Цікаві зустрічі

• Вітаємо!

Сергій Жадан: “В Україні потрібна Україна – цивілізована, адекватна, розумна”

Розмовляв Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ. Фото Володимира РОМАНЮКА.

Нещодавно на мистецький фестиваль “і”, що відбувався у Тернополі, завітав український письменник Сергій Жадан, який своєю творчістю єднає Схід і Захід України. Про перебування в Тернополі, про реформи та війну в Україні, про нову поетичну збірку Сергій Жадан розповів читачам “Подільського слова”.



Український письменник, перекладач, громадський активіст Сергій Жадан на мистецькому фестивалі “і” у Тернополі.

Сергій Вікторович Жадан – сучасний український письменник, перекладач, громадський активіст, активний організатор літературного життя України (з 2000 року – віце-президент Асоціації українських письменників), учасник мультимедійних мистецьких проєктів, акцій громадської непокори. Народився 23 серпня 1974 року в місті Старобільську Луганської області. У 1996 році закінчив Харківський національний педагогічний університет ім. Г. С. Сковороди, факультет українсько-німецької філології. У 1996–1999 рр. навчався в аспірантурі цього ж університету. Автор книг “Біг Мак” (2003), “Депеш Мод” (2004), “Anarchy in the UKR” (2005), “Гімн демократичної молоді” (2006), “Ворошиловград” (2010), “Месопотамія” (2014), поетичних збірок “Цитатник” (1995), “Генерал Юда” (1995), “Пепсі” (1998), “Марadona” (2007), “Ефіопія” (2009), “Вогнепальні й ножові” (2012), “Життя Марії” (2015) та інших. Літературні твори Сергія Жадана отримали численні національні та міжнародні нагороди, перекладені тринадцятьма мовами.

– На Ваш погляд, яким має бути мистецтво в умовах війни?

– Мистецтво щонайменше може виконувати терапевтичну функцію, допомагаючи людям пережити війну, підживлювати енергією і теплом. Воно не повинно відсторонюватися від реальності. Поряд із цим мистецтво може бути засобом фіксації подій, що відбуваються, засобом літописання, щоб потім можна було згадати та звірити минуле.

– Цьогоріч на мистецькому фестивалі “і” під час круглого столу на тему “Мистецтво в умовах війни” Маріанна Кіяновська наголосила на тому, що мистецтву варто відмовитися від метафорички ворожечі. Натомість Юрій Андрухович сказав, що українці – люди, які зазнали агресії, тому мають право відповісти ворогові. На Вашу думку, якою має бути мова війни?

– Право на метафорику ворожечі, на власне бажання помститися, має людина, яка зі зброєю в руках перебуває на фронті. Той, хто знаходиться в тилу, і при цьому використовує метафорику війни, виглядає щонайменше не зовсім щиро, я гадаю. Тому в цьому випадку, попри всю любов і симпатію до Юрка (Андруховича – ред.), я на боці Маріанни Кіяновської. Не потрібно піддаватися загальній ненависті, яка останнім часом опановує українське суспільство. Вона часто спрямована на тих, хто цього не заслуговує. Нас зіштовхують між собою, роблять заручниками воєнної

ситуації, провокують ненависть і агресію, страх, зневіру, фактично намагаючись використати. Дуже шкода, що українські інтелектуали часто купуються на це, замість того, щоб виступати голосом розуму, порозуміння, який би закликав не до взаємознищення, а до продовження життя.

– У Тернополі на мистецькому фестивалі “і” Ви презентували свою нову поетичну збірку “Життя Марії”. Як працювали над книжкою?

– Перші вірші “Життя Марії” написані ще у 2012 році. Переважна більшість текстів створені торік, коли починалися бойові дії на сході України. Багато поезій збірки присвячені війні на Донбасі, людям, які опинилися в просторі вогню. Крім того, додав переклади віршів польського поета Чеслава Мілоша. Передусім це його вірші з циклу “Голоси бідних людей”, написані в 43-45-их роках минулого століття у воєнній Польщі, та дещо пізніші тексти. Так вишшов своєрідний щоденник, адже поезії в збірці доволі таки сконцентровані в часі написання. Власне, це — літопис подій, які відбувалися протягом останнього часу в Україні.

– Які враження залишилися у Вас від фестивалю “і” в Тернополі?

– Враження лише позитивні. Тернопільська публіка відкрита, тепла, щира. Надзвичайно приємно виступати перед такими слухачами.

• Оголошення

З днем народження щиро вітаємо голову спеціаліста з питань роботи зі зверненнями громадян Тернопільської районної ради Любов Василівну ГАРАСИМЧУК.



Здоров'я міцного на довгі роки
Щиро бажаємо Вам залюбки,
Хай доля дарує щастя довіку,
Достатку і миру у домі без ліку.
Калиною радість в душі хай квітує,
Сопілка любові хай серце хвилює,
А роси ранкові безмежно і щиро
Щоденно дарують наснагу і силу!

З повагою — колектив виконавчого апарату Тернопільської районної ради.

Найкращі вітання з нагоди дня народження надсилаємо керуючому справами Тернопільської районної ради Богдану Григоровичу Яцику.



Хай доля буде – як волошка в житі,
Душа хай буде вічно молода,
Від сонця – золота, а від небес – блакиті,

Хай обминають горе і біда.
Хай Матір Божа Вас охороняє,
Ісус Христос здоров'я посилає.

З повагою — виконавчий апарат Тернопільської районної ради.

• Workshop

MyMedia: людина і прогрес

Валентина КУЗЬ.

Світ не стоїть на місці. Словами Ліни Костенко: “А ми – не час, нам треба поспішати” влучно вималюється принцип взаємодії людини та прогресу. Та що ж може зміцнити цей зв'язок у наш час? Що може стати своєрідним містком передачі новини людського прогресу масам? Звичайно – журналістика. Журналістика споконвіку була альфою і омегою світосприйняття людей, адже саме через неї передавалася інформація про все, що є актуальним та змістовним для людини. Гомосапієнс завжди прагнув знати щось нове, тому можна припустити, що поняття про журналістику існує вже дуже давно, хоча й термін журналістика прийшов до нас відносно недавно.

З вище сказаного випливає, що на науці журналістиці стоїть загальна громадська думка, тому це ремесло не відстає від загальних вимог соціуму. На сьогоднішній день існує багато програм, течій, різновидів журналістики, але одним з найцікавіших пунктиків є організація MyMedia.

MyMedia – проєкт, ціллю якого є розвиток незалежних ЗМІ та підвищення професійного рівня молодих журналістів в Україні, Білорусі, Молдові, Грузії, Вірменії, Азербайджані і Туреччині. Організація підтримує плюралістичну медію сферу, організовує заходи та курси для молоді, аби заохотити її до нової журналістики, що не буде підкорятись шаблонам та стандартам, висловлюватиме думку людей або автора, а не замовників. Це фінансово автономна компанія, що взяла собі за мету розвиток незалежної журналістики, особливий акцент ставлячи на розкриття потенціалу саме молоді. Також, MyMedia має одноимений сайт, на якому учасники програми створюють свої он-лайн редакції, пишуть статті, роблять різноманітні проєкти.

Цьогоріч MyMedia відвідала

З днем народження щиро вітаємо голову Тернопільської районної організації Товариства Червоного Хреста України Ольгу Михайлівну НИЖНИК.

Здоров'я із Вами постійно хай буде,
Цінують хай рідні, колеги, всі люди
За Ваші турботи, за Ваші старання,
За щирю працю, палке вболівання.
Хай все, що задумано, швидко здійсниться!

І в долі засяє щаслива зірниця. З повагою — колектив редакції газети “Подільське слово” і ТРР “Джерело”.

Вітаємо з днем народження начальника поштового відділення села Жовтневе Надію Степанівну ГУРСЬКУ.

Нехай Вам завжди усміхається доля,
Несуть тільки радість роки,
Хай щастя й здоров'я не здрать ніколи,
Хай збудуться мрії, бажання й думки.

З повагою — працівники поштового відділення, ФАПУ, бібліотеки-філії с. Жовтневе.

Вітаємо з ювілеєм депутата Великоберезовицької селищної ради Романа Богдановича СИВАКА, з днем народження депутата Великоберезовицької селищної ради Ярослава Михайловича МІНЧАНОВСЬКОГО.

Хай Матір Божа Вас охороняє,
Хай сяє вітри зірка золота,
Ісус Христос з небес благословляє,
На щедрі, довгі, многі літа.

З повагою — колектив Великоберезовицької селищної ради, депутатський корпус, виконком.

Запрошуємо на навчання у вищі військові навчальні заклади

Тернопільський обласний військовий комісаріат запрошує на навчання осіб віком від 17 до 21 року, військовослужбовців строкової служби, військовослужбовців, які проходять військову службу за контрактом, та військовозобов'язаних віком до 23 років. Термін навчання 4-5 років. НАБІР ПРОВОДИТЬСЯ У ТАКІ НАВЧАЛЬНІ ЗАКЛАДИ:
* Українська військово-медична академія;
* Харківський університет Повітряних сил імені Івана Кожедуба;
* Академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
* Військова академія (м. Одеса);
* Військовий інститут Київського національного університету імені Тараса Шевченка;
* Житомирський військовий ін-

ститут імені С. П. Корольова;
* Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації;
* Факультет військової підготовки Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут”;
* Військово-юридичний факультет Національного юридичного університету ім. Я. Мудрого;
* Кафедра військової підготовки Національного авіаційного університету;
* Кафедра військової підготовки Одеського державного екологічного університету;
* Факультет військово-морських сил Одеської національної морської академії;
* Кафедра військової підготовки Івано-Франківського національного університету нафти і газу.

КУРСАНТИ БЕЗКОШТОВНО отримують вищу освіту, забезпечуються харчуванням, речовим майном, проживанням, проїздом до місця проведення відпустки та повернення до місця навчання, щомісячно отримують стипендію. ВИПУСКНИКИ ОТРИМУЮТЬ військове звання “лейтенант”; гарантоване працевлаштування та відповідні соціальні пільги; грошове забезпечення; забезпечення службовим житлом або грошової компенсації за його піднайом; можливість одержати власне житло (за рахунок Міністерства оборони України). Всі бажані статті офіцерами Збройних сил України просямо звертатись до міських та районних військових комісаріатів за місцем приписки, або за телефоном (096) 615-82-23.

Усміхніться

— Петрович, а ти не знаєш, що таке Instagram?
— Не, не знаю, але судячи з назви там наливають!



— Любий, нам потрібно розійтись.
— Чому?
— Ти дуже скупий. Ось, забери свою обручку.



Блондинка блондинці:
— Я нарешті збрала пазли.
— Довго збирала?
— Два роки.
— А чому так довго?
— Нічого собі довго!! На коробці писало "Від 3 до 6 років".



— Весь світ буде лежати біля твоїх ніг. Тільки вийди за мене, благаю.
— Едік, твоя зміна — ти і виходи!



Якщо ви забули покласти в чашку чайний пакетик, а, наливши воду, виявили, що все одно вийшов чай, отже, пора помити чашку.



Ймовірно, що серед причин запізнення на роботу є й неповажні, але виявити такі досі не вдалося.



Блондинка у магазині:
— Яка різниця між цими телефонами?
— Різниця в тому, що це mp3-плеєр, а це — фотоапарат.



всього придивляйтесь і дотримуйтесь власного бачення.

КОЗЕРІГ (ЦАПОК)

(22.12 — 20.01)

Можливі ділові зустрічі та обгородки, які матимуть багатообіцяючий характер. Вони можуть відкрити вам перспективи. Бажано нікого не посвячувати у свої плани та задуми.

ВОДОЛІЙ (ВОДОНОС)

(21.01 — 19.02)

Не витрачайте дорогоцінного часу даремно. Відчуватимете, що здатні на багато справ, але зосередьтесь на головному. Не кваптеся з прийняттям рішень, оберіть вичікуючу позицію.

РИБИ

(20.02 — 20.03)

Обережно з коштами. Не витрачайте їх на речі, без яких можете обійтись. Відкладіть на інші часи. Весна підходить до фінішу, і щоб вона запам'яталась вам, влаштуйте собі вихідні.

Астрологічний прогноз від Івана Круп'яка з 25 по 31 травня

ОВЕН (БАРАН)

(21.03 — 20.04)

З'явиться чимало нових можливостей, але збільшиться кількість зобов'язань. Добре подумайте, чи потрібно завантажувати себе додатковими обов'язками.

ТЕЛЕЦЬ (ТУР)

(21.04 — 20.05)

Фортуна усміхається більшості представників цього знаку. Скористайтесь цією ситуацією і досягніть бажаного в житті.

БЛИЗНЮКИ (ДВІЙНЯТА)

(21.05 — 21.06)

Хтось може радіти підвищенню по службі. Вас оточуватимуть люди, які готові зробити багато для вас, бо вами дорожать і цінують вас.

РАК (ЧИСТОВОД)

(22.06 — 22.07)

На вашу голову може звалитися чимало додаткових клопотів, дрібних, але складних за своєю суттю. Якщо не будете нервуватися та розчаровуватися, легко можете вирішити всі ці питання.

ЛЕВ (ЗВІРОЦАР)

(23.07 — 23.08)

Настав сприятливий час для початку справи, яка давно і довго у вас не виходила.

ла. Те, що раніше відклали, зараз має шанс реалізувати. Зробіть рішучий крок уперед, тоді відчує полегшення та впевність у власних силах.

ПАННА (ХЛІБОНОША)

(24.08 — 23.09)

Ситуація залежатиме від вашої здатності та можливостей працювати, вміння ладити з колективом. Намагайтесь уникати сварок.

ТЕРЕЗИ (КАНТАР)

(24.09 — 23.10)

Ваші плани мають бути правдоподібними і реально підкріпленими, щоб ви змогли їх реалізувати. Зробити все відразу не вдасться.

СКОРПІОН (ЗЕМЛЕДУХ)

(24.10 — 22.11)

Доручену роботу виконуйте своєчасно, щоб не шукати шляхів виправдання з керівництвом. Більшість планів не так легко зможете вирішити.

СТРІЛЕЦЬ (ЖОВНІР)

(23.11 — 21.12)

Не впустіть можливість отримати кваліфіковану допомогу — у майбутньому вона вам знадобиться.

перший великий український журнал кросвордів! ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 98552 КРАЇНСЬКІ КРОСВОРДИ



Grid of crossword puzzle clues with letters a-h and arrows indicating directions.

Подільське СЛОВО. Виходить з березня 1967 року. Засновник — Тернопільська районна рада. Головний редактор Ганна МАКУХ...

Відповіді на кросворд, вміщений у №19 від 15 травня 2015 року. Grid with answers: ВХІД, Г, Р, С, Е, К, А, М...

“Нумо, хлопці!”

27 квітня у “НВК Великобківська ЗОШ I-III ст.-гімназія ім. Степана Балея” відбулося спортивне змагання “Нумо, хлопці”, присвячене Всесвітньому дню здоров'я.



Учасники змагань “Нумо, хлопці!” — старшокласники НВК “Великобківська ЗОШ I-III ст.-гімназія ім. С. Балея”, житель селища Великі Бірки, учасник бойових дій на сході України Богдан Радецький, організатори змагань — учитель фізичної культури та мистецтв Юлія Радецька, вчитель фізичної культури і предмету “Захист Вітчизни” Сергій Касіян.

Організатори свята переконують, що змагання займають важливе місце в системі фізичного виховання. У масовому розвитку спорту велику роль відіграє емоційний фактор спортивних змагань. Гостра спортивна боротьба, бажання учнів швидше пробігти, вище й далі стрибнути, підняти якомога більшу вагу розвивають у молоді любов до спорту, відпомагають їм прагненням до здорового, сильного, красивого, а це обумовлює необхідність систематично тренуватись, зміцнювати своє здоров'я, загартувуватись, набувати “бойового” досвіду спортивної боротьби.

Спортивні змагання не тільки сприяють вихованню таких важливих рис характеру, як наполегливість, воля до перемоги, кмітливості, дружба, а й сприяють залученню нових учасників до систематичних занять спортом. Участь у грі “Нумо, хлопці!” брали дві команди з 6 учасників, кожна з яких повинна була сказати свою назву і девіз, а також представити плакати для висо-

копозажного журі, до якого входили: Людмила Івасечко, Оксана Волкова, Мар'яна Іванська, Богдан Радецький – почесний гість, випускник НВК “Великобківська ЗОШ I-III ст.-гімназія ім. Степана Балея”, учасник АТО, боєць 37 батальйону.

В програмі змагань було 13 естафет: “Згинання та розгинання рук в упорі лежачи”, “Штовхання ядра”, “Стрибки у мішках”, “Крокодили”, “Піднімання гирі”, “Перетягування канату”, “Блефтур”, “Пришій гудзик”, “Змагання з кульками”, “Вігадай пісню”,

“Намалюй малюнок”, “Армійський обід”, “Комплімент” і “Найширокочліща команда”. У результаті цікавої та напруженої гри перше місце виборала команда 10 класу. Переможці та призери нагороджені грамотами і призами.

• Досвід

Творча лабораторія “Сонечко”

В Малоходачківському дошкільному навчальному закладі “Сонечко” відбулося четверте відкрите засідання методоб'єднання Великобківського округу вихователів на тему: “Творчий професійний пошук – пізнання себе”. Радо вітала гостей завідувача дошкільним закладом Оксана Андріївна Пучко. В цей день вихователі округу мали можливість побувати в творчій лабораторії дошкільного закладу “Сонечко” та взяти участь у багатьох заходах. Вихователь Любов Ярославівна Киналь та музичний керівник Ірина Олегівна Кузюк провели інтегроване заняття на тему: “Весна-красуня по землі їде”.

кошенят виконували Віталій Волошин та Володимир Сапила. Всі дії дітей виконувалися під музичний супровід. Діти співали, читали вірші, танцювали. На інтегрованому заході, де використовувалися знання з математики, природи та музики, вихователь та музкерівник ознайомили дітей з весняними явищами, розширили уявлення про зміни в житті рослин, птахів, тварин весною, розвивали дрібну моторику рук, зорову та слухову пам'ять, закріплювали вміння орієнтуватися у кольорах та розмірах предметів. Такі заняття розвивають творчі здібності дітей, виховують любов до природи, дбайливе ставлення до неї. Вихователі округу взяв участь у засіданні круглого столу, роботу якого організували Ірина Олегів-



Вихователь-методист Галина Василівна Будій, завідувача дитсадочком “Сонечко” Оксана Андріївна Пучко та музкерівник Ірина Олегівна Кузюк.

на Кузюк та Оксана Андріївна Пучко з проблеми: “Взаємозв'язок вихователя ДНЗ з сім'єю дошкільника”. Учасники круглого столу обмінялися до-

свідом, слухали звіт про роботу керівника Великобківського освітнього округу Галини Орестівни Росовської.

Керівником творчої групи Галиною Василівною Будій проведено засідання з проблеми: “Роль художньої літератури і фольклору у моральному – етичному вихованні”. На засіданні обговорювалося питання Великодніх народних звичаїв та обрядів. Вихователь – методист Галина Василівна — подала колегам майстер – клас розмальовування писанок старовинним народним способом (за допомогою бджолиного воску та писачка). Цю техніку вперше продемонструвала та поширила серед колег завідувача садочком “Сонечко” Оксана Андріївна Пучко. Вихователі округу вчилися розмальовувати писанки, використовуючи символи писанкарства Поділля, Буковини, Полісся, Закарпаття, Лемківщини. Вихователі Великобківського округу стали активними учасниками творчої лабораторії працівників ДНЗ “Сонечко”.

Жанна БАСЮК, заступник директора з виховної роботи Малоходачківської ЗОШ I-III ступенів.

Вітаємо з днем народження голови підприємства СПП “Мричко” **Надію Ярославівну МРИЧКО.** Незабутніх вражень, щасливих подій, Здійснення задумів, втілення мрій! Хай прекрасним цвітом шлях життя рясніє, Здійснюються завжди заповітні мрії. Хай палають в серці почуття високи, А доля дарує повні чаштям роки!



З повагою – колективи СПП “Мричко” та СФГ “Аванто”.

Колектив СПП “Мричко” щиро вітає з днем народження бухгалтера **Марію Іванівну МРИЧКО,** вділя **Володимиром Васильовичем МРИЧКА,** із 45-річчям тракториста **Григорія Йосиповичем БУЧИНСЬКОГО.**

Хай доля подарує зорепад Здоров'я, щастя, успіхів, надій, Життя хай квітне, як вишневий сад, Здійсняться задуми і заповітні мрії!



Від усього серця вітаємо з днем народження любу донечку і внучку, найріднішу сестру **Юрїєву ОМЕЛЬНИЦЬКУ** з селища Смиківці Тернопільського району.



Бажаємо миру і світлої долі, Запалу, енергії, сили доволі, Творчого вогнику, віри й наснаги, Щедрості сонця, людської поваги, На довгих стежках життєвої ниви Будь завжди здорова й щаслива!

З любов'ю – мама Оксана, тато Юрій, брат Андрій, бабуся Ганна і дідусь Мирослав.



Колектив управління соціального захисту населення Тернопільської РДА вітає з ювілеєм головного спеціаліста відділу персоналізованого обліку пільгових категорій населення **Оксану Богданівну МУЗИКУ.** Хай у Твоєму домі завжди панують мир і злагода, у серці – доброта, а доля і надалі буде прихильною, даруючи радість життя та вірних друзів.

З Днем народження Тебе вітаємо, і бажаємо на всі літа: Будь такою, як ми Тебе знаємо, Проста, ніжна і всім дорога. Хай і щастя, і сонця вітрила мчуть твій човен до тої землі, Де панує лиш радості сила, Де збуваються мрії усі.



Вітаємо з днем народження землевпорядника **Ступківської сільської ради Наталію Володимирівну КОВАЛКОВСЬКУ.**

Від Бога – здоров'я, від людей – шани, В серці – спокою, життєвої відваги, Робити добро і вершин досагати, Сяяти красою, мов квіти весни, У долі – багатства, достатку, добра На многії і благаї літа!

З повагою – колектив Ступківської сільської ради, члени виконкому, депутатський корпус.



Педагогічний колектив Почапинської ЗОШ I-III ст. щиро вітає з днем народження шкільну медсестру **Тетяну Василівну ШВЕДИК** і технічного працівника **Наталію Юліанівну ШАШКЕВИЧ.**

Нехай вирують почуття, Хай буде казкою життя, Нехай дивує кожна мить, Нехай у всьому Вам щастить.



Вітаємо з днем народження дезинфектора Баворівської дільничної лікарні **Любов Володимирівну ДОРОШ,** молодшу медсестру **ТРТМО Галину Зеновіївну ШОВЗДУ.**

Хай щастя приходить і летить рікою, Хай горе обходить завжди стороною, Хай доля дарує Вам довгі літа, А в серці завжди хай живе доброта.

З повагою – колектив Тернопільського районного територіального медичного об'єднання.

Словами про весну, про головних дійових осіб гри розпочала заняття музичний керівник Ірина Олегівна. Роль господині виконала вихователь Любов Ярославівна. В ролі курчаток виступили Марічка Балабан та Марічка Повидало; роль козеняток виконували Сергій Хомишин та Дмитро Чечин; роль



Завідувача дитячим садочком “Сонечко” Оксана Андріївна Пучко, вихователі – члени методоб'єднання та молодші дошкільники.